

今日下沙升隆农场开张啦 首个推荐来自建德的放养土鸡

喝的是山溪水,吃的是林地虫;养足一整年,营养棒味道鲜

本报记者 钱慧慧

冬天是一个适合进补的季节,天冷了,吃些温补的食物既可以充沛体力,又可以增强免疫力。此时,吃只土鸡补补身子是再合适不过了。

鸡肉温补,不管是做汤还是做菜都是冬季首选。不过,食材的选择很重要,如何挑选是大有讲究的。对土鸡而言,众多的养殖方式中,以“山坡散养”为最好。山坡日晒充足,溪水叮咚,山上食物资源丰富,散养土鸡每天都能享受到充分的运动,抵抗力强,肉质鲜嫩,富含丰富的蛋白质和微量元素,绿色健康、味道更鲜美。

今天,钱报今日下沙升隆农场开张,就为大家推荐名副其实的正宗农家土鸡。



鸡在林子里悠闲地散步、食草、刨土……

建德市乾潭镇幸福村是个山水俱佳的地方,这里满目层峦叠嶂、翠竹绵延,风景如画,着实让人欢喜。我们给大家推荐的农家土鸡就出自这里。

农户杨炳槐,是这一带家喻户晓的家禽养殖户,有多年专业养殖经验。“鸡的脾气和喜好,我都门儿清。”说起自家的土鸡,杨炳槐眉眼里都是笑。“放养惯了,它们可野性着呢,时不时就来一场激烈的掐架,每次看到这样的情况,我就会抱来一打割好的水草,再配点玉米,掐架很欢的它们一看到食物啊,就会立马扑腾过来进食,吃饱喝足了,也就没啥事了。”他养的是金华土鸡,之所以挑这个品种,杨炳槐解释,是因为金华土鸡肉质紧致细腻,口感好。“金华土鸡的个头相对来说是比较大的,长大后毛重有4斤左右。”

杨炳槐家的土鸡都散养在山林间。冠大直立,尾翼高高翘起,羽翼艳丽而丰满。这几日,尽管气温比较低,但天气晴朗阳光好。漫步林间,到处是这样的场景:数百只颜色各异的鸡,或在林子里竞相追逐,或在林子里悠闲地散步、喝水、食草、刨土……

与室内养殖的土鸡不同,杨炳槐家的土鸡终日在林间嬉戏奔跑,身体棒,抵抗力好,等上了餐桌则是肉质紧实,味道鲜美。

饿了,土鸡会寻找山林间的虫子、野果和杂草;渴了,土鸡就饮山间泉水。杨炳槐平时还会喂它们玉米、萝卜、青菜等应季蔬菜。

大家都知道,土鸡的饲养周期较长,一般要养6个月才能成年,因为生长时间充分,鸡的口感才能更好,营养价值也更高。而杨炳槐家的土鸡更胜一筹,要养360天才会开卖。杨炳槐说,一般土鸡都是越老营养价值越高,不过,时间太长的



话,口感就会受到影响。“养足360天,这时候,它的营养价值和口感都是最好的。”

看到这里,是不是迫不及待想尝鲜了呀?

别急,具体购买方式如下:

扫下方二维码,关注“钱报今日下沙升隆农场”进入农场首页,左下角点击进入“助农专区”,点击界面图片进入购买页,选择助农产品即可直接购买(目前只支持微信支付)。

还有福利送哦!

福利一:

关注店铺,即可成为“钱报今日下沙升隆农场”会员,即日起—2018年1月31日,可免费领取农场会员卡,每人限领一张,凭会员卡,可享受农场常规产品的会员价(活动产品除外)。

会员卡领取方式:

- (1) 进入“钱报今日下沙 升隆农场”店铺首页
- (2) 页面下方点击“山野商城”进入主界面
- (3) 在农场主界面右下方点击“我的”进入我的界面
- (4) 在我的界面里找到“购买会员卡”点击进入,可以免费购买商城的会员卡

福利二:

购买本次助农产品(农家山林散养土鸡),可享受初体验价格:170元/只。
市场价格210元/只
农场价格195元/只
初体验价格170元/只



扫码下单 关注送福利

下沙街道开展送春联活动,将陆续走进每个社区

春节越走越近,年味越来越浓,现在正是贴春联的时候。为此,下沙街道文化站“乐书”社团联合各个社区开展“迎新春,送春联”活动。昨天是活动第一站,“乐书”社团成员来到松合社区老年活动室,为大家送上新春的祝福。

活动一开始,工作人员铺开红彤彤的春联,磨好墨水,开始书写春联,隶书、楷书、行书,各式

字体的对联跃然纸上。“事事如意大吉祥,家家顺心永安康”、“欢声笑语贺新春,欢聚一堂迎新年”、“盛世千家乐,新春百家兴”,一幅幅寓意美好祝愿的春联写好了。

此次活动为居民朋友送出了近200副春联,不仅装点了各家各户的门楣,还通过送春联活动把社区对居民的祝福送到了千家万户。

街道文化站的工作人员介绍,“乐书”社团成立已有2年多的时间,这次来参加活动的成员,都是社团里的骨干,书法水平堪比专业书法家。但是,写春联和平时练毛笔字也有些不一样。所以,社区工作人员从去年12月起,去市里请来了书法家,专门教大家写春联。

本报记者 汤晓燕
通讯员 汪明珠 杜鹃